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[bookmark: _GoBack]Organizace VČELKA senior care o.p.s., dříve Senior Care sociální služby o.p.s., vznikla v roce 2010, jako obecně prospěšná společnost, za účelem poskytování sociálních služeb seniorům. V následujících letech se organizace vyprofilovala do společnosti poskytující individuálně, celostně nastavenou péči o jedince, který má nemocí či věkem sníženou schopnost sebeobsluhy. Současně je pro služby typické, že jsou poskytovány zejména v menších obcích, kde je pokrytí službami méně dostupné nebo nedostačující. Klienty jsou vyjma seniorů také zdravotně postižení a chronicky nemocní lidé.
Kolínské středisko nabízí své služby nejen občanům žijícím v Kolíně, 
ale také těm, kteří žijí v okolních obcích Kolína.
Lidé v organizaci si velmi váží osob, které o své blízké s láskou pečují, zároveň jim nabízí pomoc. Uvědomují si totiž, že péče o blízkého stojí mnoho sil a energie, které jsou potřeba pravidelně dobíjet. Každý občas potřebuje pomoc, nestyďte se, říct si o ní. 
Aby bylo možno zajistit v domácím prostředí plný komfort klienta, jsou služby poskytované v případě osobní asistence nepřetržitě a v případě pečovatelské služby celoročně včetně sobot, nedělí a svátků v intervalu od 7:00 do 20:00 hodin. V rámci péče je samozřejmostí prodej a donáška specializované kosmetiky a zdarma doručení kompenzačních 
a inkontinenčních pomůcek. Cena za poskytnutou hodinu péče je 120,- Kč. Klient hradí pouze čas, který u něj pečovatelka stráví, nikoli čas, který stráví pří cestě za ním. 
První kontakt s klienty zprostředkovává sociální pracovnice:
Mgr. Barbora Jägerová
tel.: 606 034 100
email: kolin@senior-care.cz
Ceník a bližší informace o službách a organizaci jsou uvedeny na www.senior-care.cz.
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